

乌克兰局势现新变数

他“不会辞职” 她“参选总统”



亚努科维奇



季莫申科

乌克兰议会23日举行特别会议,以压倒性多数通过决议,支持议长亚历山大·图尔奇诺夫在新总统选举产生并宣誓就职前履行总统职责。季莫申科表示将参选总统。亚努科维奇先接受媒体采访时说,他不会辞职,仍是“合法选举的总统”。

1 着手组建政府

乌克兰议会23日举行会议,339名议员出席,其中285人投票支持议长图尔奇诺夫暂时履行总统职责。当天会议还通过决定,解除多名内阁部长职务,包括外交部部长列昂尼德·科扎拉与教育和科学部部长德米特里·塔巴奇尼克。科扎拉为总统维克托·亚努科维奇盟友,被认为深度介入亚努科维奇搁置欧盟联系国协定的决定。自去年11月下旬起,乌克兰因政府决定暂停与欧盟签署联系国协定而爆发危机,政局持续动荡。议会会议没有确定科扎拉的继任者。会议还同意建立民族团结政府。图尔奇诺夫说,各方应立即着手磋商,25日前完成新政府组建。至此,他数十年贩毒生涯告一段落。

2 欧盟或将援助

图尔奇诺夫是前总理尤利娅·季莫申科盟友。两人共同创建反对党祖国党,图尔奇诺夫曾在季莫申科政府中担任第一副总理。乌克兰议会22日宣布,释放因滥用职权而服刑的季莫申科。与此同时,亚努科维奇“自动丧失总统职权”,乌克兰将于5月25日提前举行总统选举。

季莫申科表示将参选总统。她的团队在一份声明中说,季莫申科23日与德国总理安格拉·默克尔通电话,获得默克尔的支持。声明说,默克尔对季莫申科获释表示祝贺,并称季莫申科回归政坛将“成为稳定乌克兰局势的主要因素之一”。另外,两人商定,“尽快”碰面。

欧盟委员会贸易委员卡雷尔·德古赫特23日接受媒体采访时说,一旦乌克兰组建新一届政府,欧盟准备与之完成先前搁置的协定。“我相信,他们会签署。” 欧盟委员会经济与货币事务委员奥利·雷恩同一天表示,欧盟准备向乌克兰提供相当数额的援助,前提是“组建稳定政府”。

3 “总统不会离开”

亚努科维奇所在的乌克兰地区党23日发表声明,谴责亚努科维奇下达不当命令,致街头示威冲突导致多人伤亡。亚努科维奇暂未就此做出回应。亚努科维奇没有辞职,现下落不明。亚努科维奇发言人汉娜·赫尔曼

23日告诉美联社记者,亚努科维奇不会离开乌克兰,将继续行使总统职责。赫尔曼与亚努科维奇关系密切。按赫尔曼说法,亚努科维奇22日晚身处乌克兰东部城市哈尔科夫。而美联社早些时候援引乌克兰边防军消息报道,亚努科维奇22日晚

乘坐包机,试图从乌克兰东部顿涅茨克州首府顿涅茨克市出境,但被拒。亚努科维奇先接受媒体采访时说,他不会辞职,仍是“合法选举的总统”。他指责反对派议员为“恐吓国家的恶棍”,“令乌克兰蒙羞”。(新华社供本报特稿)



大熊猫“星徽”“好好”抵达比利时

2月23日,大熊猫“星徽”抵达比利时首都布鲁塞尔的国家机场。当日,大熊猫“星徽”和“好好”由货运专机运抵布鲁塞尔,将落户于距离布鲁塞尔市中心约60公里的天堂动物园。在比利时根特大学支持下,动物园已经为这对大熊猫设立了专门的繁育研究项目。“好好”和“星徽”将在天堂动物园旅居15年。 新华社记者 周磊 摄



曼谷反政府集会地点发生爆炸

2月23日,泰国士兵在曼谷一处发生爆炸的反政府集会地点调查。泰国首都曼谷一处反政府集会地点23日下午发生爆炸,导致至少24人受伤。(新华社/法新)



日本发生故意驾车撞人事件

2月23日,在日本爱知县名古屋,警察检查肇事者驾驶的汽车。当天,一名男子在名古屋故意驾车冲向人行道,造成12名路人被撞。该男子因涉嫌谋杀未遂遭警方逮捕。(新华社/法新)

墨西哥头号毒枭落网

墨西哥头号毒枭华金·古斯曼22日在墨西哥北海滨城市马萨特兰的一处公寓宾馆内落网。至此,他数十年贩毒生涯告一段落。



22日,被士兵押解的古斯曼出现在墨西哥城海军军机场的新闻发布会上(新华社/法新)

大“矮子”

之所以是暂告一段落,是因为十多年前,他曾借助一辆运送洗衣物的洗衣机从墨西哥安全级别最高的一座监狱成功越狱。越狱后,绰号“矮子”的古斯曼变本加厉地发展自己的贩毒团伙“锡那罗亚”,十多年间将它发展成为一个贩毒集团和犯罪帝国。“锡那罗亚”的势力从墨西哥西北部锡那罗亚州沿着漫长的太平洋海岸线上下延伸,北至美国,南至危地马拉。经中转,这个集团的毒品还打入欧洲和亚洲的“毒市”。在越狱后的13年间,古斯曼就像是北美洲的大脚巨人一样,不断有人目击他的出现,却始终没人捕获到“活物”。真真假假的消息让他变得更加神秘。去年,有报道称他在危地马拉被谋杀,但此后他又现身别处。贩毒集团内还有人对他作曲填词,名为《毒品走廊》,称赞他的“英勇”。

拜“名师”

古斯曼1957年4月4日出生于墨西哥锡那罗亚州巴迪拉瓜托市郊村庄。他上世纪80年代末开始涉足贩毒,拜在米格尔·安赫尔·费利克斯·加拉尔多门下。费利克斯·加拉尔多领导的巴迪拉瓜托黑帮是墨西哥现代贩毒团伙中的早期代表。1989年,费利克斯·加拉尔多落网。上世纪90年代初,巴迪拉瓜托黑

帮分裂为两派,一派以古斯曼为代表,一派演化为后来的蒂华纳贩毒集团。

“土皇帝”

古斯曼最近一次婚姻是在2007年,当时他49岁,迎娶了18岁的“选美皇后”埃玛·科罗内尔。古斯曼现有10个子女,据信为多个女子所生。虽说古斯曼一身通缉令,头顶悬赏金,但在锡那罗亚州,他俨然就是个土皇帝,丝毫不像个终日躲躲藏藏的在逃犯。据说,常有人看见古斯曼大

摇大摆走进不同餐厅,把手机递给保镖,点菜、用餐,最后为全店所有桌位埋单。

不过,2012年他险些被当局逮到之后,销声匿迹了一段时间。

多年来,他向美国输送了大批可卡因、海洛因和大麻。去年2月,美国芝加哥犯罪委员会将他列为芝加哥的“头号公敌”。

下狠手

从事贩毒行当多年之后,古斯曼1993年在危地马拉被捕落网,而后被遣送至墨西哥。但他2001年居然躲藏在一个装满衣物的洗衣车内从戒备森严的监狱中逃脱。那次行动被称作是“好莱坞式越狱传奇”。他的帝国不仅以贩毒为“主业”,而且设置有“准军事人员”;不仅与政府禁毒部队交火,更与塞塔贩毒集团等同行火并,以争夺市场和领地。过去7年,在墨西哥禁毒战期间,大约7.7万人死于涉毒暴力。其中,仅古斯曼集团与北部贩毒集团“华雷斯”之间的火并就导致超过1万人死亡。2004年,趁“华雷斯”集团头目富恩特斯全家逛商场之际,古斯曼集团杀死了富恩特斯夫妇和两个孩子,从此将沿太平洋地区和墨美边境地区的贩毒控制权全部收入囊中。(新华社供本报特稿)

朝韩第二轮离散家属会面启动

新华社专电 朝韩第二轮离散家属会面23日举行,357名韩方家属与88名朝方家属在朝鲜金刚山离散家属会面所集体会面。韩联社报道,参加这次会面活动的韩方家属包括美国籍和加拿大籍侨民。81岁的美籍侨民金奶奶见到了在朝鲜的哥哥,后者已经84岁;加拿大籍侨民崔奶奶与80岁的姐姐重逢。崔奶奶说,姐姐小时候对她很好,为了见到姐姐,她特意从多伦多赶来。这是朝韩继2010年10月30日至11月5日举行第18次离散家属会面活动之后,时隔数年再次举行离散家属会面。本次会面分两轮举行,第一轮从20日至22日,82名韩方离散家属及58名随行家属赴朝会见178名朝方家属;第二轮会于23日至25日举行,88名朝方家属与357名韩方家属会面。

塔利班叫停美军换俘对话

据新华社专电 阿富汗塔利班组织23日宣称,鉴于阿富汗国内形势“复杂”,决定暂时叫停与美国政府交换人员的对话。塔利班发言人扎比乌拉·穆希德当天通过电子邮件通报媒体机构,“鉴于国家内部当前政局的复杂性,阿富汗伊斯兰酋长国决定中止这一议题,因此换俘进程将被延后,直至另行通知”。塔利班在1996年至2001年当政阿富汗期间,自定国名阿富汗伊斯兰酋长国,不过没有得到国际社会承认。美国政府近期提出,希望重启与塔利班的换俘对话,以关押在古巴塔那摩美军监狱的5名塔利班成员交换2009年在阿富汗失踪的美军士兵博韦·伯格达尔。伯格达尔据信落入巴基斯坦西北部关联塔利班的武装人员手中。同一天,塔利班成员在接壤巴基斯坦的东部库纳尔省袭击一处军方哨所,打死20名政府军士兵,绑架7人。

110联动和群众诉求事项办理情况公示

(2014年2月14日—2月20日)市110联动办公室提供

Table with 8 columns: 序号, 诉求事项, 承办单位, 责任领导, 交办时间, 限期办结时间, 反馈情况, 落实情况. Contains 8 rows of public request handling records.

理解、关心、支持110联动,正确使用110

国家开放大学 洛阳广播电视大学 2014春季招生. 本科专业: 金融学、法学、工商管理、会计学、行政管理、小学教育、汉语言文学、计算机科学与技术、机械制造及其自动化、土木工程等13个专业。[免试入学] 专科专业: 金融学、法学、会计学、工商管理、行政管理、学前教育、汉语言文学、建筑施工与管理、工程造价管理、人口与健康等21个专业。[免试入学] 校部报名处: 电话: 63232233 15203791311 18537987233 地址: 西工区凯旋东路58号 南校区报名处: 电话: 65955736 18537987266 地址: 开元大道东段28号 报名时间: 即日起至2月28日

公告. 因献血后服务政策调整,持有洛阳市中心血站免费体检卡的献血者请于2014年8月31日前到河科大二附院(原四院)体检中心体检,逾期未使用者视为自动放弃。 咨询电话:62319778 洛阳市中心血站第一次公告